Tema ypoka
PeweHue 3agay ¢ noMoLWwbiO
APOOHO-paLUOHaNbHbLIX
YPaBHEHUMWN.

8 Knacc.

[Tlooecomoesuna
yyumesib MamemMamuku
MBOY - COLL Ne2
l'emyH T.A.



«MHe npuxodumcsi denlumb 8peMsi MexXoy
nosiumukou u ypaseHeHueMm. OOHaKo
ypaeHeHue, rno — MoemMy, 20pa3do saxHee.
lMonumuka cyuwiecmayem moJsibKo OJisi
daHHO20 MOMeHma, a ypasHeHusi 6yoym
cyujecmeosamb 6€4HOY.




[loxenaHna yyalwmmcs.

1. YBennumtb o6OBLEM CBOUX 3HAHUU HA
ypoKe.

2. Cmeno BbiCKa3biBaTb CBOE€ MHeEHwue,
npMBoAUTbL CBOU CMNOCOObLI pelleHus
3agau, COMHeBaTbCH, n aaxe
owindaTbCs B YeM-TO.

3. Cpenatb cebe ycTaHOBKY: « # Bce
MOry, BCe peLuy».



HasoBuTe ApoOHO-paLMoHanbHble ypaBHEHUs
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Has3oBute obLmn 3HameHaTenb gpoben,
BXOAALWMNX B YPaBHEHUS:
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Peuure ypaBHEHUE:
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[TpoBepoyHasa paboTa
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B3anmonpoBepka

BapuaHT 1.
YpoBeHb A.
a) -1
D) -6
YpoBeHb b.
a) 7
0) 3
B) 10

BapuaHT 2.
YpoBeHb A.
a) 2

D) -1
YpoBeHb b.
a) 3

0) -4

B) -6



3agaya Nel.



Ycnosue

3 ropoaa A B ropoa B, pacctosaHne mexay
KOTOpbIMW 120 KM, Bblexann 0QHOBPEMEHHO [Ba
Beniocunegucta. CKopocTb NepBoOro Ha 3 KM/4 bonbLue
CKOPOCTW BTOPOro, NO3TOMY OH NpuodbIn B ropod B Ha 2
4 paHble. OnpegenuTe CKOPOCTb BENOCUNEONCTOB.

120 KM



U, KM/Y4 t, 4 S, KM

1 120

X+3 120
BerocuneaucT X+3
2 ¥ 120 120
BenocuneancTt =
VI3BECTHO, YTO NMEPBEIV BEITOCUTIEANCT NPWOEITT B TOPOA B HAa 2 9 PaHbBIIE, YEM
BTOPOW.

120 KM



PelLueHne

120 120
CocTaBuM 1 pelnm ypaBHEHME: — =2
X x+3
60 B 60
X X+3

60(x+3)—-60x = x(x+3)
60x +180—60x = x* +3x
x> +3x-180=0
D=9+4-180=729=27"
_—3-27

Xl_

15 X22—3+27:
2 2

12

12 KM/Y — CKOPOCTb BTOPOIro BesriocnnegncTa
15 KM/4 — CKOPOCTb nepBoOro sernocunegncrta

OTtBeT: 12 KM/4; 15 KM/\.



3agava Ne2.



Ycnosue

3 nyHKTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr gpyry
OHOBPEMEHHO BbILLUK ABa newexoga. CKopocTb
nepBoro Ha 1 km/4 borbLLUEe CKOPOCTU BTOPOro, NO3TOMY
OH NpuOLIN B NYHKT B Ha 1 4 paHbLUe, 4eM BTOPOU B
NYHKT A. Hangmute ckopocTu newexonos, eChu
paccTosHue mexay nyHktamu A n B paBHO 20 KM.




U, KM/Y4 t, 4 S, KM
1 newexon X+1 % 20
2 newexon X % 20

Mo yCrnoBuo 3aga4vu BpemMs ABUXKEHUA NepBOro newexoaa Ha 1 4 MeHbLUe BpeEMEHN

ABUWXEHUA BTOPOTO.




PelLueHune

CocTaBum 1 pewinm ypaeHerne: 20 20 i
X x+1

001+ 20x X(x Dy

x(x+1) x(x+1) - x(x+1)
20x+1)-20x =x(x+1)
20x+20-20x =x" + X

x*+x-20=0
D=1+4-20=81=9"
X :—1+9:4
2
—-1-9
X2 :T:-S

Yncno -5 NnpoTUBOPEUNT CMbICY 3aga4u
Ecnun x=4, To X(X+1)#0, BEPHO

4 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOro nelluexoaa

5 KM/4 — CKOPOCTb NepBOro neluexoaa

OTBeT: 5 KM/4; 4 KM/\u.



3agayva Ne3.



Ycnosue

KaTtep, cobcTBEHHAA CKOPOCTb KOTOPOIro 8 KM/u,
NPOLLEN MO peKke paccTodaHue, paBHoe 15 KM, No
TEYEHUIO N TAKOE e PacCTOAHUE MPOTUB TEYEHMUS.
Hanante CKopoCTb TEYEHUA PEKU, ECNN BPEMS,
3aTpavyeHHoe Ha BECb NYyTb, PaBHO 4 u.



[TyCTb X KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUSA PEKN.

U, KM/Y t, 4 S, KM
15
[MpOoTMB TEeYeHus 8-X S x 15
15
Mo TeyeHuo 8+X 15
8+ X

N3BECTHO, YTO BPEMS, 3aTPa4YeHHOe Ha BECb My Tb, PaBHO 4 u.




PelLueHune

CocTtaBuUM 1 peLlnM ypaBHEHNE: 15 15

R- 8§ +x
58+ 15(8-x) 4(8-X:)(8 ) +x

BB 1838 Fr 3006
LH(6(8%) 4(64-x )

64- 2 64-x
518+ X +8— X) = 4(64- >
£5)16 = 4(64- >
5.4 = 64- 2
X% = 64— 60
x> =4

X, =—2 X, =2

Yncno -2 NnpoTuBOpPEUNT CMbICY 3aga4un
Ecnn x=2, T0 (8-X)(8+X)#0, BEPHO
2 KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUS PEKN

OTBeT: 2 KM/M.



«Ecnun xotuTte
Hay4YMTbCA NNnaBaThb,
cMerno BxoguTte B
BOAY, a eCNn XOTUTEe
Hay4YnTbCA pellaTb
3apjadm, To peluanTte
NX». Ixopax
[Mowna.




[lomaluHee 3agaHue.

n.27;

Ne27.2;

Ne 26.11(a; 0);

Ha pgon. oueHKy Ne26.20 (a; 0).



Cnacunbo 3a ypok!




